Tun ypoka:

YPOK KOMIUIEKCHOTO MPUMEHEHUS W 3aKPEIJICHUS 3HAHUU
M CIIOCOOOB JICSATEIBHOCTH B IPAKTUUECCKON CUTYAIIHH.




Llenu

Llenn obpasoearenbH bly p OKad

*CucTemMaru3upoBaTh 3HaHVsI, YMEHUS U HABBIKH, CBSI3AHHBIC C
HAXOXKJIEHUEM JIUTMHBI OKPYKHOCTHU U TUIOIAAU KpyTra

[I[pakTHUECKOE IPUMEHEHUE 3HAHUM [IPU PENICHUH 3a]1a4

* BoInoaHeHHE TPAKTUYECKON paOOTHI IO U3TOTOBIICHHUIO CPEJICTBA
UHJUBUYAJIbHOM 3AIIUThI OPraHOB JbIXaHUA.

ueJ'II/I BOCIINTATCJIbHBIC:

[IprBHBaTh YMEHHE PaOOTATh B IPYIIIE, COTPYAHHUYATH C
OJTHOKJIACCHUKaMU

*Cnioco0CTBOBAaTh OCO3HAHMIO IIPOOJIEMBI YHUCTOIO BO3AYyXa JJIs
YeJI0BEKA M CIIOCOOO0B 3aIlMThI OPTaHOB AbIXaHUS
3. IlpuBuBaTh TPyAOIIO0OHE, aKKYPAaTHOCTh B MaTEMaTUUECKUX
BBIUMCJICHUSAX U 3aIUCSX.



Llenn passuBaroLLnE:

e AKTUBM3NPOBATb AEATENMbHOCTb Y4YallUXCs Yepes
pa3Hoobpa3Hble BUAbl CAMOCTOATENbHOU PaboThl.

eCnocobcTBOBaTh Pa3BUTUIO AONMTOBPEMEHHOU NAMATU B
npoLiecce ycBamBaHUA N3y4eHHOro matepuana

eCnocobctBoBaTb pa3BUTUIO YMEHNS CTaBUTb NPaKTUYECKMNE
3aJayun, 3aTemM NepeBoanTb UX B MNIIOCKOCTb MaTeEMaTUYECKNX
Moaeneu

eCnocobcTBOBaTh Pa3BUTUIO BHUMAHUSA NMPU BbIMOSTHEHNU
3aaHug

e PasBnBartb norm4yeckoe MbllLfieHne

e[lpnBUTHE NMHTEPECA K MAaTEMATUKE NYTEM HECTAHOAPTHOU
dOpPMYNUPOBKU 3a4aHUN.

e HayunTb KpTNYECKN OLIEHNBATBIPESYSIbTaThl CBOEN PAbOTHI;
OCYLLECTBRATL B3aMOKOHTPOSb.




LpO0TENA THCTOTD BOS

nbsm [llekcniup BOCKIUIAET:
« YTo 3a MaCTEpPCKOE CO3JaHUE YEIOBEK!
Kak 0marogapeH pazymom!
Kak To4eH U 4yaeceH B IBUKCHUSIX !
Bener Bcero kuBymiero!

Macca atmocepsl 5,15¢10 =515t

Macca kuciaopoza B Bozayxe  1»0®10T=151=15000kr
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d aBapusi EMKOCTHU C XJ0poM. M3BeCcTHO,
DEHHYIO ITOrO/1y XJIOP CTEJETCS IO 3eMIIE,
POCTPAHSISACH, OH 3aHUMAET YYACTOK IOBEPXHOCTH
DpMe Kpyra.







~ Kpyr 3amau

lNpakTuyeckasn MaTtemaTnyeckas mogernb
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BeluucianTe miomans 3apaxEHHON TEPPUTOPUN, €CITU OT MECTA
YTEUKH Ta3a JI0 TPaHMIIbl o4ara mno paauycy 250 m

JlaHo: Kpy1
(O;r)

1=250m
S= 2w

m~3
n=3,14
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OoN[ BRI BE

BpluncInTe JJIMHY BEPEBKH JJIS OTPAXKIEHH 3apaKEHHOM 30HBI,
eCJIH TLI0MAaIb 3Toi 308561 750000 a2

Hano: kpyr (O;r)
S= 750000 ?
="M

C=u

=3




Kakwue cpencrtsa
3aIIUTH MOXKHO
UCIIOIb30BaTh 1 :
3aIMTHI OpTangs ’
nbixanusa? Kaknvn

CPEICTE
OBI BOCIIOJ]
YCJIOBUSIX i






Bbixoa B 30HY
YUCTOI'O Bo3ayxa




OU3KYJIETMHUHYTKA

erbipe! [IpsMo E

JIEBYIO JOCTaHE
Hao0opoT
pPaBO MOBOPOT, -

, IBa XJIOTIOK

YETHIPE
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4 xm 800 M. OmpenenuTe paguyc ornacHOM 30HEL.
- ) ‘
3a CKOJIBKO MUHYT J00EPYTCS JIOX 10 30HBI YACTOTO BO3/1yXa,
£ o KM
€CJIA OHM UAYT OT 04ara mopax€Hus CO CKOPOCThIO S ?
b |

i



&

BT

-
-t

TN &

Jlano: kpyr (O;r)
C= 4xm800.u 1) C=2mr
== 2k 2 3«1 =4800
— 6r=4800
________ r=4800:6 —
L r= 800 f()*
V=, 8001=0,8 K J
L= ?II = ?MI/IHYT
) t=1:V
t=0,8 : 5 =0,16(u)
14=60Mmumn.
0,16u=0,16 *60=1,6°6=
=9 6(MmuH.) =
[O(munym)



" appueckas paboTta: npuaymaTtb
Qy C NPaKTUYECKUM
“kaHueM, Ha ucnornb3oBaHve
bHI/Il/I doopmyn AnnHbI

cHIA

-



